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Asagidakilerden hangisi X isinlarinin 6zelliklerinden 4. Xisinlariile ilgili,
degildir? |. Canl organizmalardan gegebilir.
A) Gaz ve kati maddelerden gegerken iyonlagsma olustu- IIl. Rontgen gekimlerinde kullanilr.
rabilir. [ll. Canli dokulara zarar verebilir.
B) Fotograf filmine etki ederler. yargilarindan hangileri dogrudur?
C) Yukla pargaciklardir. A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Ivell.
D) O|U$uma fotoelektrik Olayln tam tersidir. D) Il ve lll. E) I, Il ve L.

E) Kirinim, girisim gibi 1sik 6zelliklerine sahiptir.

g

5. Rdntgen cihazlari kullanilirken, kiguk ¢ocuklar ve hamile-

X —1ginlari, ler icin tehlike olusturabilir.

I. tipta hastalik tanisi Bu durumun sebebi;

Il. arkeolojide yas tayini I. canh dokulara zarar verebilmesi,

I1l. canhlarda DNA yapisinin belirlenmesi IIl. yiksek enerji tagimalari,

alanlarinin hangilerinde kullanilir? T
[l giricilik 6zelliklerinin olmasi

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irlii

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) lvell. olaylarindan hangileridir?
D) Il ve lil. E) 1 lve . A) Yalniz I, B) Yalniz Il. C) Ivell.
}, D) 1l velll. E) I, llvelll.
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X isinlari, tip, biyoloji, endustri gibi bircok alanda kullanil-
maktadir.
Bu durumun nedeni, X iginlarinin, 6. Lazersigiile ilgili,
I. dalga boyunun atom boyutunda olmasi I. Uyariimig emisyon yoluyla olusur.
Il. yUklu parcaciklarin hareketi sonucu olusmasi [I. Tek renkli iginlardir.
III. elektrik ve manyetik alanda sapmalarin olugmasi [ll. Enerjiye sahiplerdir.
ozelliklerinden hangileridir? yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) lvell. A) Yalniz . B) Yalniz Il C) lvell
D) llvelll. E) lvelll. D) 1l vellll. E) I, Il velll
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7. Lazerigigiile ilgili agagida verilenlerden hangisi yanhistir? 10. TUBITAK ile ilgili;

A) Ayni frekansli ve ayni fazli fotonlardan olusur. I. endustriyel arastirma, gelistirme, teknoloji ve yenilikle-
B) Cok ince isik demeti halindedir. ri desteklemek,
C) Prizmadan gegirilince renklerine ayrisir. Il Universite-sanayi ayrimini saglamak,

D) Verimi gok diisiiktiir. [Il. gelecegin bilim adamlarini kegfetmek ve tesvik etmek

E) Atmosfer olaylarindan etkilenir. olaylarindan hangileri kurumun temel iglevlerindendir?
A) Yalniz |. B) Yalniz Il C) lvell.

D) Ivelll. E) Il ve llIl.

g

11. Asagidakilerden hangisi CERN ve NASA gibi bilimsel
arastirma merkezlerinde yapilan ¢aligsmalarin amagla-
rindan olamaz?

8. Lazerisigindan;

I. tip

Il. endiistri A) Duinya Uzerindeki teknolojik gelismelere oncllik yap-
N mak.

I1l. askeri

B) Evrenin yaratiligi ile ilgili sirlarini kesfetmek

alanlarin hangilerinde yararlaniimaktadir?
C) Sadece Ulkelerinde kullanilacak bilgiler elde etmek

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irlii

A) Yainiz . B) Yalniz I C) Tvelll. D) Yeni kesiflerle endiistriyel arastirma ve calismalari
D) Il velll. E) I, 1l ve lll. 5 desteklemek
g
a E) Mikro boyuttan, makro boyuta kadar evrenin sirlarini
g kesfetmek
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9. CERN, NASA gibi bilimsel arastirma merkezleri ile ilgili, 12. Bilim merkezlerinde yapilan aligmalar, bilim ve tekno-
|. Sadece tek bir alanda arastirmalar yapan kuruluslardir. loji Uizerinde,
II. Yeni kesiflerle Dlinya Gzerindeki teknolojik gelismele- I. madde ile ilgili bilinmeyenlerin ortaya ¢ikmasi,
re onculuk eder. II. yeni kesiflere 6ncllik etmesi,
III. Bilimsel bilgilerin gelisip degismesine dncullk eder. IIl. teknoloji acisindan yeni ufuklar agmasi
yargilanindan hangileri dogrudur? sonuglarindan hangilerine yol agabilir?
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) lvell. A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Ivell.
D) live lil. E) 1 lTvelil, D) Il ve lll. E) I, Il ve IIl.
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Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.




